

庆“七一” 300余市民齐跑马拉松



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 6月28日7时,随着发令枪的响起,由市委市直机关工委、市慈善总会、市总工会联合举办的庆“七一”短程马拉松邀请赛在沙颍河大庆路桥东南广场开赛起跑。

当日,来自市民政局、市财政局、中石化周口分公司、市公安局七一路分局、周口华耀城、河南福彩慈善马拉松队等单位的300余名干部职工参加了此次马拉松邀请赛。他们分为男女两组,身着统一的白色体恤衫,从沙颍河大庆路桥南出发,向北经过大庆路桥,而后向东沿颍河路至周口大道桥,向南过桥后转至滨河路,向西返回大庆路桥南。整个赛程长达6.3公里。

比赛过程中,由于参赛者体能存在差距,队伍渐渐拉长了距离,远远望去犹如一条白色的长龙,游弋在苍翠挺拔的树木之间,形成一道亮丽的风景(如图)。无论之前认识与否,参赛者都会相互加油打气,坚持跑到终点,围观市民不时为他们鼓起热烈的掌声。不少参赛者表示,他们通过长时间锻炼,感受到运动带来的乐趣,并希望通过更多类似活动,吸引更多人加入进来,在奔跑中感受运动的快乐。

小小微心愿 党员干部来实现

□晚报记者 张燕

本报讯 “我想要床凉席”“我想要个血压仪”。6月26日,在川汇区荷花路办事处组织开展的“我是党员我来帮”圆梦微心愿活动中,来自川汇区9家单位的数十名在职党员笑盈盈地领走55张心愿卡,以帮助辖区困难群众实现小小的心愿。

“我是党员我来帮”圆梦微心愿活动6月1日启动以来,荷花路办事处9个社区的工作人员深入辖区困难党员、孤寡老人等困难群众家中发放心愿卡,以家庭为单位每户写下一个小小的心愿。收集上来的心愿卡上,有的写着想要一台电风扇,有的写着想要一个血压仪。同时,荷花路办事处还向分包帮扶9个社区的9家区直单位发放了认领通知书,得到了在职党员的积极参与,如若领取的心愿卡上写的是商品,在职党员会自掏腰包购买。

此次活动中,区纪委5名在职党员认领了5个微心愿,这些心愿是4台电风扇和两双鞋,当日,他们拿着这些物品来到永光社区办公室,送给等在那里的诉求人。“这两双鞋真好看,我的儿子和女儿肯定会喜欢。”59岁的李国民说,他们一家4口,3个人有病,他打零工挣的钱多花在家人治病吃药上,没有闲钱给孩子买新鞋,这次多亏好心人帮他的心愿实现了。据悉,当日,9家单位的在职党员分别到分包帮扶的社区,把买好的“礼物”送给诉求人。

“七一”建党节来临之际,我们开展这样的活动,是为了增加在职党员与困难群众之间的交流沟通,让困难群体感受社会的温暖。”荷花路办事处相关负责人介绍,今后他们将持续开展类似活动,发动更多的在职党员参与进来,争做党员义务的履行者、公益活动的参与者。

我市不动产登记有望年底实施

□晚报记者 张劲松

本报讯 记者从市国土资源局了解到,今年年底前,我市将完成不动产登记部门的组建工作,届时,我市不动产登记机构有望开始实施土地登记、房屋登记、林地登记、草原登记、海域登记等不动产登记工作的职责。

不动产登记年底有望实施

市国土资源局有关负责人张红卫介绍,今年3月1日,《不动产登记暂行条例》正式颁布实施,按照时间节点,我市确保年底前完成不动产登记部门的组建工作,届时,我市不动产登记工作有望开始实施。

针对《不动产登记暂行条例》出台是否为了反腐的问题,记者采访了市国土资源局地籍管理科科长李豪伟。李豪伟说,物权法未赋予不动产登记反腐功能。针对是否可以“以人查房”的问题,李豪伟说,不可以,目前只能以房产地址查询。

截至目前,全市集体土地所有权登记

发证工作已全部完成,共发放农村集体土地所有权证12.05万本,面积1204.24万亩。截至今年5月底,全市农村宅基地及集体建设用地使用权工作底图测绘工作已完成66%,权属调查开展比例已接近30%。

“百日行动”清查违法用地675宗

为了有效遏制我市违法违规用地现象,今年1月底,我市组织开展了全市土地违法违规行为专项整治“百日行动”,对我市2014年度发生的违法违规用地进行了全面清理整治,共清查违法用地675宗,面积1836.831亩。截至目前,已立案查处违法违规用地414宗,自行纠正261宗,面积771.96亩,收缴罚没款252.55万元。没收134宗,面积178.98亩;拆除24宗,面积10.45亩;退还土地96.345亩,复耕114.34亩;提出党纪政纪处分建议49人,已落实党纪政纪处分13人,移送司法机关2人,给予刑事处罚1人,有效遏制了全市违法违规用地多发频发势头,促进了全市用地秩序的好转。



中美篮球对抗赛 激情上演



这是一场盛况空前的篮球赛事,这是一场跨越国界的精彩对决。6月28日20时,2015中美篮球对抗赛在周口市体育馆激情上演。经过激烈角逐,河南赊店老酒队最终以116比128负于美国职业明星男子篮球队,2000余名市民及篮球爱好者“零距离”欣赏到了精彩的篮球盛宴。

晚报记者 金月全 摄